

**Pedagogická fakulta
Univerzita Hradec Králové**

**Hodnocení bakalářské práce
Posudek vedoucího práce**

Jméno autora: Petr Sádek

Název práce: *Specifika výkonu služby příslušníka Vězeňské služby České republiky*

Vedoucí práce: Mgr. et Mgr. Tereza Raszková

Oponent práce: prof. PhDr. Blahoslav Kraus, CSc.

Téma práce: aktuální

Rozsah práce: standardní: rozsah 42 stran textu + Použité zdroje (4 strany), Seznam příloh (5 stran, dotazník a seznam použitých zkratk)

Struktura práce: 4 kapitoly (všechny dále členěny)

Cíl práce: stanoven v úvodu práce („Cílem bakalářské práce je zmapovat, popsat a následně vyhodnotit působící faktory ovlivňující výkon služby příslušníka Vězeňské služby České republiky.“); v závěru práce zhodnocen

Teoretická část práce: na odpovídající úrovni

Práce s pojmy: na odpovídající úrovni

Práce se zdroji informací:

- **výsledek antiplagiátorské kontroly:** celková podobnost 10 % - jedná se ve všech případech o ustálená větná spojení či jsou části řádně ocitované nebo parafrázované
- **přiměřenost citací:** teoretická část práce je převážně kompilátem dané problematiky
- **způsob odkazování:** v souladu s normami
- **použitá literatura:** aktuální
- **počet použitých zdrojů:** nadstandardní: seznam 44 tištěných i elektronických zdrojů

Empirická část:

- **koncepte empirického šetření:** dotazníkové šetření; dotazník vlastní konstrukce o 13 položkách (uveden v příloze práce); 63 respondentů (59 mužů a 4 ženy); stanoveny tři hypotézy
- **interpretace výsledků:** vesměs na odpovídající úrovni, včetně grafického znázornění; v některých grafech chybí popisky dat

Jazyková a stylistická úroveň práce: snaha o jednotný styl a erudovaný jazyk; v práci jsou však místy překlipy, hrubky, špatná interpunkce či opakování slov (např. s. 9, 11, 12, 24, 29, 30, 31, 32, 35, 41, 44, 45, 50)

Formální stránka práce: vesměs odpovídá

Využitelnost pro praxi: specifikuje v úvodu práce

Celkové hodnocení:

Bakalářská práce představuje vhled do problematiky výkonu služby u příslušníků Vězeňské služby České republiky. Autor ve třech kapitolách teoretické části práce představuje popisně vývoj a počátky vězeňství nejen na našem území, dále se věnuje legislativnímu zakotvení

výkonu služby příslušníků a v poslední kapitole i faktory, které je dle jeho názoru ovlivňují při výkonu profese.

V empirické části je představeno průzkumné šetření, které sestává z dotazníku vlastní konstrukce (63 respondentů; dotazník má 13 položek). Autor si stanovil tři výzkumné otázky a tři hypotézy. Oceňuji autorovu snahu o zpracování empirické části, přesto je třeba uvést, že u zdůvodnění hypotéz i jejich verifikaci není vše v odpovídající podobě. Dotazníkové šetření dokresluje teoretickou část práce a upozorňuje na některé „palčivé“ problémy současné personální situace ve VS ČR.

Konkrétní náměty, připomínky nebo otázky vyžadující doplnění u obhajoby:

Co vnímáte jako největší překážky ve Vaší práci?

Jak by dle Vašeho názoru měla vypadat ideálně péče ze strany managementu o zaměstnance VS ČR?

Můžete shrnout zajímavé výsledky dotazníkového šetření?

Výsledné hodnocení:

Datum: 5. 6. 2020

.....

Podpis vedoucího práce